



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

49 de intervenții ale pompierilor militari cărășeni în perioada 14.04-17.04.2023

Pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au fost la datorie, zilnic, pe durata minivacanței ocazionate de sărbătorile pascale, desfășurând, în total, 49 de intervenții și misiuni specifice.

➤ **Incendii**

Vineri, 14 aprilie a.c., în jurul orei 22:30, salvatorii au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un șopron al unei gospodării din satul Ilova. La fața locului s-au deplasat de urgență două echipaje de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă. La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta cu flacără deschisă, existând pericol de propagare la casă și anexele învecinate. Cu toate că în urma incendiului au ars aproximativ 40mp de acoperiș și aproximativ 1 mc lemn pentru foc, intervenția pompierilor a făcut ca valoarea bunurilor salvate să se ridice la suma de aproximativ 50.000 lei.

De asemenea, în după-masa zilei de duminică, trei echipaje de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD, au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o anexă a unei locuințe private din satul Teregova. La sosirea echipajelor la locul intervenției, ardea cu flacără deschisă acoperișul anexei, pe o suprafață de aproximativ 120mp. Un echipaj al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Teregova a reușit localizarea incendiului, până la sosirea pompierilor militari, după care echipajele de pompieri au acționat împreună pentru lichidare. În urma incendiului au ars anexa pe o suprafață de aproximativ 50mp, împreună cu uneltele și materialele textile care se aflau depozitate în aceasta. Din primele cercetări, se pare că focul a pornit de la un scurtcircuit electric.

➤ **Alte misiuni și intervenții**

În noaptea de Înviere, pompierii au desfășurat 7 misiuni pentru asigurarea măsurilor de prevenire și intervenție în cazul producerii unui incendiu, precum și acordarea asistenței medicale de urgență, pe durata slujbelor religioase, în apropierea lăcașelor de cult unde s-a preconizat participarea unui număr mare de participanți. De asemenea, pompierii au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor

ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 30 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE